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Niebla (Miguel Unamuno)

 Objetivos de Evaluación: - Extraer información explicita 
         			     -  Identificar hechos puntuales de la novela
          			     - Argumentar su respuesta de formar coherente

 Ítem: Marca verdadero (V) o falso (F), Justifica las falsas en cada caso.
1………La relación de Augusto con su madre fue distante, lejana, casi de completa indiferencia.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________2………Augusto Pérez pensaba que Eugenia sería su esposa.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3………Orfeo era el sirviente fiel de Augusto.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4………El protagonista, mientras camina por la calle, casualmente se encuentra con Eugenia y la sigue.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 5………Eugenia Domingo de Arcos vivía con sus tíos y era, además profesora de piano.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 6……….Víctor se siente asombrado y feliz al conocer la noticia de que su esposa concebirá un hijo.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________7………Mauricio no quiere participar en el plan para engañar a Augusto.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 8………Eugenia huye de Augusto para no decepcionarlo.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
 
II.- Selección múltiple, encierre en un círculo la alternativa correcta.

1.- Con respecto a la madre del protagonista, podemos afirmar que:
I. ya ha muerto cuando el relato comienza.
II. murió junto a su hijo.
III. falleció mientras él estaba de viaje.
a) sólo I
b) sólo II
c) sólo III
d) solo I y II


2.- Augusto pudo ingresar a la casa de Eugenia porque:
I. fue invitado por ella misma.
II. la portera acordó una cita.
III. el canario cayó del balcón y esto le permitió llegar de improviso.
a) sólo I
b) sólo II
c) sólo III
d) todas las anteriores

3.- Eugenia trabajaba como profesora de piano y:
I. disfrutaba realmente de su trabajo.
II. lo hacía obligada para pagar la hipoteca que había dejado su padre.
III. ganaba mucho dinero y lo ahorra para su futuro.
a) sólo I
b) sólo II
c) sólo III
d) sólo I y III

4.- Mauricio, el novio de Eugenia era:
I. un joven esforzado y trabajador, pero sin suerte.
II. un haragán que no tenía mayores pretensiones.
III. un joven tímido y pacífico, que todos querían.
a) sólo I
b) sólo II
c) sólo III
d) sólo I y III

5.- Don Fermín y Doña Emerlinda eran:
I. los tíos de Eugenia.
II. los sirvientes de Augusto.
III. los criados de Víctor.
a) sólo I
b) sólo II
c) sólo III
d) sólo II y III

II.- Indique las características de los personajes, definiendo su personalidad y la relación que tienen con el personaje principal.

1.- Orfeo: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2.- Víctor: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3.- Eugenia: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

III.- Preguntas de desarrollo; Usa letra clara y legible. 

1) ¿Cómo el protagonista conoce a Eugenia? 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2) ¿Qué rol cumple Orfeo en la vida del protagonista? 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3) ¿Cómo era la relación de Ludivina y Domingo con el protagonista? ¿De qué manera aconsejaban al protagonista? 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4) Explica; ¿Qué hubiese pasado si el protagonista se casa con Rosario en vez de Eugenia? 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5) Para Fermín su anarquismo consiste en que cada uno se sacrifique por los demás, en que uno sea feliz haciendo felices a los demás. ¿Qué opinas tú respecto a este estilo de vida? ¿Por qué? 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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